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Jarná výzdoba II. 

(Decoupage) 

 

 

Potrebujeme: 

 latex 

 štetec tenký a hrubý 

 špeciálne lepidlo na decoupage 

 korkové podpivníky – čisté 

 vlna, špagát 

 dierkovač 

 nožnice 

 servítky s jarnými motívmi, s motívmi Veľkej noci 

 



 

 

Vyberieme si niektorú z pripravených servítok s nejakým pekným jarným alebo veľkonočným 

motívom. Motív  - obrázok si pekne vystrihneme po obvode. čím dôkladnejšie je obrázok 

vystrihnutý, tým je krajší.



Najprv si povystrihujeme , čo najviac vhodných obrázkov, motívov a potom ich budeme 

umiestňovať na podpivník.

 

Ešte predtým ako budeme obrázky umiestňovať, tak ich oddelíme. Servítka sa skladá z troch 

častí a my budeme potrebovať len tú najvrchnejšiu. Takže si necháme len túto časť. Pri 



oddeľovaní dávame pozor, aby sa nám obrázok neroztrhol.

 

 

 



Teraz, keď už máme obrázok vystrihnutý, zoberieme si podpivník a natrieme ho latexom. 

Dávame pozor, aby sme nepoužili špinavý štetec, lebo ten by nám latex zafarbil.

 

Keď je už podpivník zaschnutý a pri dotknutí nám neostávajú biele škvrny na rukách, tak 

môžeme začať umiestňovat na nich obrázky.

 



Podľa toho ako a kde obrázok umiestníme, a keď sme s tým spokojný, môžeme ho začať 

natierať lepidlom na decoupage.

 

Začínme od stredu obrázka a potierame ho lepidlom jemne a v tenkých vrstvách, aby sa nám 

obrázok neroztrhol alebo nejako nepoškodil.

 



Keď to už máme celé potreté lepidlom, odložíme to na kraj a necháme zaschnúť. Vyberieme 

si nejaký iný motív a pokračujeme tým istým spôsobom. Vystrihneme si obrázok.

Potom natrieme podpivník latexom a necháme zaschnúť. Priložíme na neho motív a opäť ho 

pretrieme lepidlom na decoupage.

 



A takto pokračujeme podľa toho, koľko výrobkov chceme mať. Keď už budeme mať všetko 

hotové, pomocou dierkovača urobíme v podpivníku dierku. 

 

  

 

 

 



Z vlny alebo špagátu si nastriháme kúsky roznej dĺžky, nie však príliš dlhé. Cez dierky, ktoré 

sme urobili vďaka dierkovaču, prevedieme kúsok špagátu alebo vlny, aby sme mohli naše 

výrobky zavesiť na okno alebo niečo iné. 

 

        



 

 

A toto je náš výsledok 

 

 

 

 

 

 



A toto sú práce našich žiakov. Sú to malí šikovníci. Pozrite sa. 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 


